



## 銀娛與司警局合辦防罪工作坊 加強團隊成員預防博彩犯罪知識

**2020年7月16日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直致力保护团队成员及客人的安全，定期举办不同的活动，向团队成员宣传相关的安全资讯。日前，银娱邀请到澳门司法警察局（下称「司警局」）博彩及经济罪案调查厅为团队成员举办「预防博彩犯罪工作坊」，介绍常见的刑事罪案类型及防罪资讯，藉此加强团队成员的个人防罪意识。

是次的工作坊邀请到司警局博彩罪案调查处职务主管梁健威先生、清洗黑钱罪案调查处副督察杨庆梅女士、博彩罪案调查处首席刑事侦查员陈嘉豪先生、资讯罪案调查处首席刑事侦查员李志伟先生，以及经济罪案调查处首席刑事侦查员叶幼君女士等出席，并为团队成员讲解防罪知识。工作坊分成简报及小组交流，简报由多位刑事侦查员主讲，阐述本澳常见的刑事罪类型和相关法律知识，并就有关的防罪问题进行分析及讨论。而在小组交流环节中，一众司警局的代表带领团队成员，探讨前线员工于工作时有机会遇到的个案，并透过模拟实际行动，让团队成员思考适当的应变处理措施，从而增强他们面对犯罪活动时的洞察及应变能力。

司警局博彩罪案调查处职务主管梁健威先生致辞时表示：「我们非常感谢银娱一直积极支持司警局就预防犯罪及提高防罪意识等多方面的宣传工作。是次的工作坊除了介绍与博彩相关的罪案外，亦特别新增其他常见的罪案资讯，藉此希望能加强银娱团队成员的防罪意识，并传递相关知识予身边的亲朋好友。」

银娱一直以来与澳门特区政府多个执法部门保持紧密联系，并为团队成员提供多元培训，以加强其安全意识及警觉性。于 2017 年，银娱作为首间博彩营运商邀请到司警局博彩罪案调查处合办「预防博彩犯罪工作坊」，自此一直保持紧密合作，举办相关活动以协助宣传防罪资讯。此外，银娱亦曾与治安警察局交通厅合办专题讲座，向团队成员宣传道路交通安全讯息。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛與司警局博彩及經濟罪案調查廳合辦「預防博彩犯罪工作坊」，為團隊成員介紹常見的刑事罪案類型，藉此加強他們的相关防範意識。



銀娛 GEG



P002：司警局博彩罪案调查处职务主管梁健威先生致辞时表示，期望是次工作坊能加强团队成员的防罪意识。



P003：司警局刑侦人員為團隊成員講解可能遇到的刑事案件，冀藉此深化團隊成員對犯罪行為及防罪資訊的認識。



P004：多名司警局人員帶領團隊成員分組交流，以增強他們對可能發生的犯罪活動的洞察及应变能力。